
Την Τετάρτη 13/04 στις 6.00 μμ, διοργανώνεται
συγκέντρωση και πορεία ενάντια στο νέο ασφαλιστικό.
Την Κινητοποίηση διοργανώνουν συλλογικότητες (Attack
στην ανεργία και την επισφάλεια, Block it), σωματεία και
φοιτητικοί σύλλογοι. Στην κινητοποίηση καλεί και η
συνέλευση αγώνα που πραγματοποιήθηκε την
Παρασκευή 8 Απρίλη, έπειτα από κάλεσμα της
πρωτοβουλίας πρωτοβάθμιων σωματείων.

Την κινητοποίηση στηρίζει και καλεί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Στο κάλεσμά της αναφέρει:

Η ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΟΙ ΣΚΛΑΒΟΣ ΤΟΥ 21ου ΑΙΩΝΑ!

ΘΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΖΩΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΝΗΚΕΙ

Τους τελευταίους μήνες η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ προετοιμάζει το νέο βάρβαρο μνημόνιο. Με το νέο
ασφαλιστικό-έκτρωμα που περιλαμβάνει επιχειρεί να τσακίσει και άλλο εργασιακά δικαιώματα,
αυτονόητες κατακτήσεις για παλιότερες γενιές εργαζομένων! Σε συνεργασία με το σφαγείο Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ.-
κεφαλαίου επιλέγει να αποτελειώσει ότι δεν κατάφεραν οι προηγούμενες κυβερνήσεις, διαμορφώνοντας
ένα τοπίο που η εκμετάλλευση, η ανεργία, η μετανάστευση, η δουλειά και η ζωή λάστιχο, η βία του
εργοδότη, θα είναι για την νεολαία ο κανόνας.

Το κυβερνητικό σχέδιο για το ασφαλιστικό αποτελεί ένα βαθιά αντιλαϊκό νομοσχέδιο που
κατεδαφίζει τον όποιο κοινωνικό χαρακτήρα είχε απομείνει στο ασφαλιστικό σύστημα, μετατρέπει την
ασφάλιση σε ατομική υποχρέωση, κόβει βάναυσα τις συντάξεις και ενοποιεί τους ασφαλισμένους στην
εξαθλίωση.

Ειδικά για την εργαζόμενη και άνεργη νεολαία, προωθεί την επιβολή ακόμα πιο μαύρων και ελαστικών
σχέσεων εργασίας,την καταστροφή κάθε προοπτικής αξιοπρεπούς διαβίωσης. Όλοι οι νέοι και νέες
πλήττονται με την δυσβάσταχτη αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών, τόσο που σε πολλές
περιπτώσεις μας πετάει έξω από το επάγγελμα, στην μαύρη εργασία. Υποχρεωνόμαστε να δουλεύουμε με
το φόβο της αρρώστιας και εργατικού ατυχήματος γιατί πλέον όποια έννοια κοινωνικής περίθαλψης
παύει να ισχύει, ενώ καταδικαζόμαστε να γίνουμε η γενιά που δεν θα δει στην ζωή της, ούτε αυτή την
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σύνταξη πείνας.

ΛΟΓΑΡΙΑΖΟΥΝ ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΞΕΝΟΔΟΧΟ

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, η νεολαία και όλα τα χτυπημένα φτωχά λαϊκά στρώματα πρέπει να παλέψουμε
τώρα για την ανατροπή του «αντι-ασφαλιστικού» εκτρώματος της κυβέρνησης και του νέου
μνημονίου συνολικά, για να κλιμακωθούν οι αγώνες, να μην φτάσει στην Βουλή. Με συντονισμό και
πάλη μπορούμε να μπλοκάρουμε και να ανατρέψουμε την βάρβαρη, αντεργατική, αντιλαϊκή λαίλαπα που
μας ετοιμάζουν και τα μέτρα που παίρνουν για την καταστροφή της ζωής και του μέλλοντός μας.

Η νεολαίστικη έκρηξη στην Γαλλία δείχνει ότι οι τραπεζίτες, οι καπιταλιστές, η ΕΕ και οι κυβερνήσεις
τους, που επιδιώκουν να καταστρέψουν την νεολαία για να σώσουν το σάπιο εκμεταλλευτικό σύστημά
τους, το μόνο που θα πετύχουν είναι να γεννήσουν την επαναστατική δύναμη που θα τους
καταστρέψει. Τα εκατομμύρια των νέων άνεργων και ελαστικά εργαζόμενων, θα ακολουθήσει τον δρόμο
της μάχης και της αξιοπρέπειας. Παλεύουμε για να νικήσουμε και θα νικήσουμε.

Με τους μαζικούς και μαχητικούς αγώνες της η νεολαία, στο πλευρό των εργαζομένων θα βγει στο
προσκήνιο των εξελίξεων.

Μπλοκάρουμε και ανατρέπουμε το νέο ασφαλιστικό!

Ανατρέπουμε παλιά και νέα μνημόνια, κεφάλαιο-ΕΕ-ΔΝΤ!

Δε θα γίνουμε χαμένη γενιά. Μπορούμε να νικήσουμε! Η γαλλική νεολαία μας δείχνει το δρόμο!

H ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΚΑΛΕΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΕΣ
(ATTACK), ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ (BLOCK IT), ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ

ΤΕΤΑΡΤΗ 13/04 ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 18.00!
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